
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

●再整備したあとの南台公園での犬の

散歩についてどう思いますか？ 

●自由広場は現在午前８時から午後５時

まで開放していますが、開放時間について

どう思いますか？ 

●南台公園の再整備に対する要望がありましたら自由にお書きください。 

 グランドの土を３か月に 1回くらい整備してほしい 

 高齢者の憩いの場になっているので、ベンチ、健康器具を増やしてほしい 

 イベントをできるスペースが欲しい 

 四季が楽しめる草木・花が欲しい 

 自由広場は日陰がない。広場内に日陰で休める場所が欲しい 

 きれいで明るい公園になってほしい 

 子供から大人まで利用できる公園にしてほしい 

 複合遊具が楽しみなのでなるべく早めのオープンを期待しています 

 緑を多くしてほしい 

●オープンハウスの感想やご意見等があれば自由にお書きください。 

 多世代が使える公園を期待しています 

 イメージ図があって、完成した形が分かりやすかったです 

 分かりやすくて良かったです 

 子供の選んだ遊具を設置してほしい 

 自転車をよく使うので駐輪スペースを考えてくれてるのは良かった 

 このようなオープンハウスはとても良いと思った 

オープンハウスへのご来場およびアンケートへの 

ご協力ありがとうございました！ 

今後の詳細設計の中で
検討していきます！ 

今後の改修の流れ 

オープン 

ハウス 

（終了） 

R6年度 

実施設計 

R7年度 

（予定） 

改修工事 

R8年度 

（予定） 

供用開始 

  

地域のみなさんと公園づくりをしてきました！ 

中野区では上位計画に基づき、公園整備や維持管理を進めてきまし

たが、公園利用者の利用形態やライフスタイル等の社会情勢の変化に

伴い、利用者のみなさんから公園に求められる機能や役割も変化して

まいりました。 

この度、中野区公園再整備計画に基づき、南台公園を改修します。

子どもから大人まで満足できる「魅力ある南台公園づくり」を推進す

るため、ワークショップ（話し合いの場）やオープンハウスを開催

し、みなさんのご意見を公園づくり・再整備に活かすことを目的とし

て実施してきました。今後はこれらをもとに設計を進めていきます。 

 

お問合せ：中野区 都市基盤部 公園課 公園整備係 

電話：03-3228-5553 

Mail：koenseibi@city.tokyo-nakano.lg.jp 

 

中野区再整備計画
詳細はこちら↓ 

https://www.city.tokyo-

nakano.lg.jp/kusei/kouso

u/bunyabetsu/kouen/koe

nsaiseibikeikaku.html 

南台公園オープンハウスを開催しました！ 

 南台公園を再整備するにあたり、みなさまから意見を伺い、愛着を持って安全安心に利用してい

ただけるような公園にしていきたいと考えております。 

去る 9月 6日・7日にオープンハウスが開催されました。オープンハウスでは、これまでの再

整備事業の経緯や基本設計案のパネル展示、実際に導入を検討している遊具や施設に関するアンケ

ートを実施しました。２日間で 55名の方が来場してくださいました。 
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4.無回答

うんてい

●複合遊具 ●うんてい ●シーソー ●のぼり棒 

●背伸ばしベンチ ●背ありベンチ 

●縁台 

●四阿ベンチ 
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オープンハウスで実施したアンケート結果について 
ご紹介いたします！ 

オープンハウスでは実際に導入してほしい遊具とベンチについて、パネルに掲載している写真を見て選んでもらうアンケートを実施しました。

そのほか犬の散歩についてのご意見や自由広場の開放時間についてもアンケートで伺いました。その結果をご紹介いたします。 

※遊具、ベンチ等はイメージです。写真と全く同じものが設置されるわけではありません。 

基本設計案によるイメージパース 
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※図はイメージです 
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